

16.5. 2017

## **Odstoupení od kupní smlouvy**

Vážení obchodní partneři,

odstupujeme od Kupní smlouvy ze dne 4. 4. 2017 (Kupní smlouva), kterou jste se zavázali dodat nám 1 kus vozidla na svoz směsného komunálního, biologicky rozložitelného a objemného odpadu o celkové hmotnosti min. 26 tun:

**Podvozek MAN TGS 28.320 6x4H- 4BL**

**Nástavba s vyklápěčem ATRIK AP 21 m3 AU AV**

**Vážicí systém GASSNER DMA 03 (dále jen vozidlo).**

Vyklápěč ATRIK (součást nástavby typu ATRIK AP (21 m3)) AU AV, který má být dodán podle této Kupní smlouvy, byl součástí dodávky, kterou jste pro naši společnost realizovali na základě kupní smlouvy ze dne 31. 8. 2016.

Po dodání vozidla dle kupní smlouvy ze dne 31. 8. 2016 vykazovalo vozidlo podstatné vady, včetně vad konstrukční povahy, které se Vám nepodařilo odstranit, což bylo důvodem pro odstoupení od kupní smlouvy ze dne 31. 8. 2016 v části týkající se dodávky vozidla s vyklápěčem ATRIK. Z dodání zkompletovaného vozidla vyplynulo, že vozidlo po kompletaci nástavby s vyklápěčem ATRIK na podvozek nevyhovuje zadávacím podmínkám, neboť není způsobilé plnit požadované funkce, mimo jiné:

- nelze vysypávat eurokontejnery – nevlezou se mezi „kapsy“ pro vyklápění VOK
- při mobilním svozu odpadů, případně odvozu kusového odpadu dochází při zpětném pohybu lopaty lisu k protipohybu odpadu do plechu, který tvoří sypnou hranu. Tento pohyb se přenáší dále na vyklápěcí zařízení, které se tím deformuje.

V podrobnostech odkazujeme na dokumentaci z reklamačního řízení ke kupní smlouvě ze dne 31. 8. 2016.

Jelikož se u obou kupních smluv jedná o identické typy všech jednotlivých částí kompletu vozidla (podvozek, nástavba, vyklápěč, vážicí systém), je zřejmé, že vozidlo, které má být dodáno podle této Kupní smlouvy, **nesplňuje zadávací podmínky veřejné zakázky.**

V souladu s odst. 10.3 písm. c) Kupní smlouvy odstupujeme od Kupní smlouvy, neboť bylo dodatečně zjištěno, že jste nesplnili podmínky zadávacího řízení na veřejnou zakázku.

S pozdravem

Technické služby Zlín, s.r.o.

Radek Majc  
jednatel

Ing. Jan Štětkář  
jednatel

Ing. Tomáš Krajíček  
jednatel



Technické služby Zlín, s.r.o.  
Louky, Záhumení V 321  
763 02 Zlín  
IČ 607 11 086

